
Enkät 2023 

Restaurang Bollegården 
22 svarande varav 13 pensionär/anhörig 6 personal och 
3 ej angivna 

    
Hur ofta äter du/ni mat från vår restaurang?   

Varje dag 
1-3 gånger per 
vecka 

1-3 gånger per 
månad  

1-3 gånger per 
år 

5 14 1   
Kommentarer: kollar på menyn    
    
Tycker du maten är god?    
Ja alltid oftast ibland nej aldrig 

15 7     
Kommentarer; Skulle vara bra att det inte är 2 kötträtter på samma dag, era såser är ljuvliga 
kanske  
någon enstaka gång har jag tyckt det varit för salt, gärna mer kryddning,   
    
Är du nöjd med 
grönsaksutbudet    

Jag är mycket nöjd Jag är ganska nöjd JAg är lite nöjd 
jag är aldrig 
nöjd 

16 5     
Kommentarer; gtöna ärtor är bäst men allt är bra, 
mer vitkål   
    
Är menyn tillräckligt 
varierad?    
Ja, alltid Oftast ibland nej aldrig 

7 13 1   
Kommentarer: Rotera rätterna på veckans dagar så man får variation om man ofta äter 
samma  
veckodagar, Lingon/gele vid kött kanske även äppelmos någon gång, äter ej kött men äter 
veg och fisk 
gärna mer vegetariskt    
    
Vad tycker du om portionsstorlekarna   
Bra, lagom stora För små portioner För stora portioner  

18      
Kommentarer; Man kan önska sig antalet potatisar etc. Fördelen hos er är att ni frågar om 
och hur  
mycket var och en vill ha, toppenbra! Mycket bra att man kan få påfyllning 
om man vill,   
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Ni är bra på att fråga om portionsstorlek, man får bestämma själv det är 
jag nöjd med  
För det mesta blir en ju tillfrågad hur mkt en vill ha 
:).    
    
Hur tycker du restaurangpersonalens bemötande 
är?   
Jag är mycket nöjd jag är ganska nöjd jag är lite möjd jag är inte nöjd 

22       
Kommentarer: alltid bra bemötande, mycket nöjd :), alltid trevliga, man blir sedd som 
matgäst varje gång,  
Bäst i Bollebygd, trevliga    
    
Vad stämmer för restaurangen som helhet?   
Jag är mycket nöjd Jag är ganska nöjd JAg är lite nöjd jag är inte nöjd 

19 3     
Kommentarer; God mat! Härligt salladsbord med soppa är underbart variation och goda 
smaker,  
Finns ingen bättre. Kaka till kaffet är utmärkt, höj priset om det blir för 
dyrt.  
Dom är så vänliga och trevliga    
    
Ser du fram emot lunchen?    
Ja alltid oftast ibland nej aldrig 

12 10     
Kommetarer; viss husmanskost har jag svårt för men 90 % finns något jag 
gärna äter  
    
Vilken är din favoriträtt som serveras här på 
Bollegården   
kålpudding x 5, fisk x 5, kotlett med gräddsås x 2, kyckling med stekt ris, korvstroganoff,  
kyckling med ris, ungsstekt kyckling (lårfilé), Kycklinglår, Brödet,  dillkött,   
torsk med smörsås, torsk med smält smör,  Kokt och stekt torsk, fiskburgare, fiskpudding,  
Fläsk med bruna bönor eller löksås, Fläsk , alla utom en lördag,   
champinjonsoppa med vitlöksbröd, potatis och purjolökssoppa, 
högsbosoppa,  
grönsakssoppa + paj, 
spenatsoppa,      
    
Är det något du tycker vi ska ändra på   
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Mera vegetarsika rätter, eller i alla fall minst ett vegetariskt alternativ (inte två kötträtter), 
lägg ut menyn på  
"Bollegården" tidigare, Möjligen öppet till 14, nej, bra som det är, nej, lite längre öppettider, 
krydda  
maten mer, mer variation på salladsbuffen, ta bort sejen, Nej, nej, oxrullader, mer 
vegetariskt 
Jättefint att kunna få ett glas vin till maten, men det vita ska inte stå i kylen :), Tack för ert 
fina arbete <3 

 


